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12—14 жовтня 2009 р. уперше в Україні було прове-

дено засідання міжрегіональної Ради директорів ЦБС за 
темою "Сучасна бібліотека: інноваційне бачення, трансфор-
мація діяльності". Ініціаторами організації цього заходу ста-
ли управління культури Миколаївської облдержадміністра-
ції та Миколаївська обласна універсальна наукова бібліотека 
ім. О. Гмирьова. 

Засідання Ради було визнано високопрофесійним та 
авторитетним, насамперед завдяки участі в заході  заступ-
ника міністра культури та мистецтв Автономної Республіки 
Крим І. Заатова, начальника Управління установ культури, 
мистецтв і національної культурної політики  Міністерства 
культури і мистецтв Автономної Республіки Крим О. Еміро-
вої, заступника начальника Управління культури Мико-
лаївської облдержадміністрації Л. Поддубної,  представни-
ків Ради міжнародних наукових досліджень та обмінів 
(IREX) О. Нещерета та А. Лук’яненко, науковців і письмен-
ників Кримського та Миколаївського регіонів. 

 

 
 

Учасники засідання міжрегіональної  
Ради директорів ЦБС 

 

Усього в засіданні взяло участь до 50 осіб: директори 
та провідні спеціалісти обласних бібліотек, усіх централізо-
ваних бібліотечних систем Миколаївської області, дирек-
тори та співробітники кримських республіканських закладів: 
"Універсальна наукова бібліотека ім. І. Я. Франка", 
"Обласна бібліотека для юнацтва", працівники бібліотек  

м. Севастополя, ЦБС для дітей та дорослих м. Сімферополя, 
Алуштинської, Бахчисарайської, Бєлогорської, 
Красногвардійської, Совєтської ЦБС Сімферопольського 
району  тощо. 

У перший день учасники засідання міжрегіональної 
Ради ознайомилися з організацією роботи Кримського рес-
публіканського закладу "Універсальна наукова бібліотека 
ім. І. Я. Франка" та взяли участь у роботі республіканської 
науково-практичної конференції "Національний документ як 
основа формування бібліотечного фонду". Позитивний резо-
нанс викликали доповіді В. Гуменюка — професора кафедри 
теорії та історії української літератури Таврійського на-
ціонального університету ім. В. І. Вернадського, О. Куценко 
— заступника директора КРП "Кіновідеопрокат", Н. Макси-
мушкіної, І. Нижник, В. Ширмової — завідувачів відділів та 
секторів Кримського республіканського закладу "Універ-
сальна наукова бібліотека ім. І. Я. Франка", Н. Таїрової — 
завідувачки відділу Кримського республіканського закладу 
"Кримськотатарська бібліотека ім. І. Гаспринського,  
С. Арихіна — директора Євпаторійської ЦБС,  
Л. Щелкунової — директора Бахчисарайської ЦБС, Т. Ессін 
— директора Севастопольської ЦБС, Н. Безпалько — 
заступника директора Сімферопольської міської ЦБС, а 
також Т. Астапенко — заступника директора з наукової 
роботи Миколаївської обласної універсальної наукової 
бібліотеки ім. О. Гмирьова та Н. Калашникової — директора 
Арбузинської ЦБС Миколаївської області. Названі доповіді 
охоплювали коло проблемних питань щодо роботи з 
інформаційно-ресурсною базою бібліотек, досвід кожного 
закладу, перспективні ідеї розвитку. 

Згідно з програмою учасники також взяли участь у ла-
бораторії професійної творчості. З основною доповіддю 
"Бібліотека сучасного суспільства: формування нової полі-
тики, постановка проблем, варіанти розвитку" виступила ди-
ректор Миколаївської ОУНБ ім. О. Гмирьова, заслужений 
працівник культури України Н. Богза. Продовжила захід 
змістовна дискусія за "круглим столом" з обговоренням пи-
тань трансформації бібліотечної діяльності у відповідності з 
вимогами особливостей суспільного розвитку, проектів роз-
витку модельних бібліотек, нових форм роботи з користу-
вачами, формування фондів, упровадження новітніх техно-
логій і методичної діяльності. 

Активно та цікаво, з використанням інтерактивних 
форм пройшов фокус-семінар "Стратегія змін: особисте ба-
чення керівника" з метою вироблення спільної думки щодо 
стратегії розвитку бібліотек у відповідності з вимогами часу 
та потребами користувачів. 

Для всіх учасників регіональні представники проекту 
"Бібліоміст" по Запорізькій і Миколаївській областях О. Не-
щерет й АР Крим та Херсонській області А. Лук’яненко (Ра-
да міжнародних наукових досліджень та обмінів — IREX) 
провели семінар-практикум щодо перспектив реалізації Все-
української програми "Бібліоміст" та участі в конкурсі 
проектів, що оголошується. 

У рамках роботи Ради відбулася також творча зустріч з 
головою Миколаївського обласного відділення Національної 
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спілки письменників України, лауреатом Всеукраїнської 
літературної премії ім. М. Ушакова В. Качуріним та презен-
тація його нової книги "Сегодняшняя молитва". 

Робота міжрегіональної Ради директорів ЦБС втіли-
лася в підсумковий документ, який ми пропонуємо. 

РІШЕННЯ МІЖРЕГІОНАЛЬНОЇ РАДИ 
ДИРЕКТОРІВ ЦБС "СУЧАСНА БІБЛІОТЕКА: 
ІННОВАЦІЙНЕ БАЧЕННЯ, ТРАНСФОРМАЦІЯ 

ДІЯЛЬНОСТІ" 

13 жовтня 2009 р. 
Учасники міжрегіональної Ради директорів ЦБС — фа-

хівці бібліотек і централізованих бібліотечних систем Авто-
номної Республіки Крим та Миколаївської області — від-
значають, що в епоху глобалізації інформаційного сус-
пільства бібліотеки покликані відігравати головну роль. 
Їхніми стратегічними завданнями мають стати: подолання 
нерівності у доступі до інформації, формування електронної 
культури та мережевної взаємодії, надання свободи щодо 
пошуку ресурсів, отримання та розповсюдження знань, 
доступу до інформації. 

У зв’язку з цим на порядок денний виносяться питання 
трансформації бібліотечної діяльності, інноваційних підхо-
дів до її організації, стратегічних змін в інформаційній сфері. 

Дводенна робота учасників Ради у різних форматах, 
серед яких — науково-практична конференція, дискусія за 
"круглим столом", практикум та фокус-семінар — показала 
конструктивність колективної думки, важливість і необ-
хідність колегіальної діяльності за участю бібліотечних фа-
хівців різних регіонів, потребу в обміні досвідом і про-
фесійними ідеями.  

У зв’язку з цим учасники Ради вважають за необхідне: 
1. Визнати ідею проведення міжрегіональної Ради 

директорів ЦБС як своєчасну та конструктивну. 
2. Оприлюднити інформацію про роботу міжрегіональ-

ної Ради директорів ЦБС у всеукраїнській професійній пе-
ріодичній пресі, на офіційному сайті Української бібліотеч-
ної асоціації, сайтах бібліотек-учасниць, місцевих друкова-
них виданнях, в інших інформаційних джерелах. 

Жовтень—листопад 2009 р. 
Учасники Ради 

3. Для подальшої спільної роботи налагодити між біб-
ліотеками різних регіонів постійний професійний он-лайн 
зв’язок. 

Постійно. 
Учасники Ради 

4. Рекомендувати учасникам Ради за підсумками за-
сідань 12—13 жовтня 2009 р. провести методичні та нав-
чальні заходи на обласних, міських і районних рівнях. 

IV кв. 2009 р. — I кв. 2010 р. 
Бібліотеки-методичні центри АР Крим, 

Миколаївського регіону 
5. Вийти з пропозицією до бібліотек інших регіонів 

України щодо проведення постійних професійних зустрічей 
між бібліотеками різних областей для колегіального 
обговорення та вирішення питань бібліотечної галузі. 

Постійно. 
Учасники Ради спільно з Українською 

бібліотечною асоціацією 
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